

# 小伙儿拍“戏精”父母拍出家庭喜剧片

通过传递这种快乐、幸福的情感吸引粉丝近50万

YMG全媒体记者 张苹 摄影报道

在清新的田间地头或是农家小院,50多岁依然一言不合就打闹起来的“戏精父母”,还有儿子在画面外不停的笑声,是“李pd”短视频账号日常发布视频的主要内容,而就是这些视频让人在观看时笑得合不拢嘴,同时感受到了这一家三口温馨欢乐的家庭氛围。两年的时间里,视频账号便通过传递这种快乐、幸福的情感吸引粉丝近50万。



## “无脚本”拍摄家庭欢乐日常火了

视频拍摄者李发凯是一名1997年出生的年轻小伙儿,来自蓬莱区大辛店镇一个村子,父母皆是靠种植果树为生的农民。大学毕业后,李发凯做过销售也运营过电商,渐渐对自媒体有了了解。2022年年初,他正式辞职开始了短视频拍摄。

“刚开始拍视频时,我主要拍我姥姥

和姥爷,但是他们都80多岁了,需要多休息,所以我开始拍爸爸妈妈。”李发凯告诉记者,刚开始辞职做这行,妈妈就一直支持着他,给了他很大的信心和力量。一开始上镜,爸爸妈妈有些紧张,但拍了几次后便逐渐放开了。而父母都是活泼开朗的人,喜爱打闹,有时沟通后拍摄,有时看到好玩的直接拍,主打一个真

实记录,“我拍视频从来不写脚本,体现的都是比较真实的一面”。

“今年7月份,我拍了一条视频上了一次热门,一夜涨了20万粉丝。”李发凯说,从小到大,自己所在的家庭氛围就是欢乐搞笑的,所以也希望能够通过拍视频这个方式,把这些快乐传递给更多人。

## 父母营造的温馨家庭氛围令人羡慕

视频中,李发凯的爸爸妈妈会在摘苹果、做饭、盖房等日常生活中,因为意见不合“打闹成一团”,也会分别和儿子配合“整蛊”对方,流利的烟台话夹杂着笑声不断,吸引了不少粉丝关注。

“看他的视频,不仅很开心,还很想加入他们的家庭。”这是很多粉丝关注李发凯时的想法,也有不少粉丝纷纷私信,表示羡慕一家三口这样的温馨氛围。“不少粉丝说要来我家当闺女、当儿子,虽然

是开玩笑,但是羡慕我们的家庭欢乐氛围是真的。”李发凯说。他的粉丝年龄大多在25岁至30岁,不少人因为自己从小没有一个温馨的家庭氛围而关注他,从视频中找寻那份童年的缺失,“我妈妈开朗大方、爸爸宽容幽默,他们俩相互忍让尊重、家庭和谐,因此我从小到大都能和他们像朋友一样相处”。

李发凯的妈妈张艳丽今年50岁,性格开朗的她笑声不断,谈起她和丈夫老

李的相处模式,她坦言自己有些小脾气,多亏老李给予爱和包容。李发凯的爸爸李忠强今年51岁,说起妻子时,漂亮温柔等美好词汇不断从他嘴里蹦出。他也一直教自己的儿子“不管是谁的错,男人自己要先低头服软”,两个人更要相互包容,家庭才能和睦温馨。也正是两个人相互欣赏、相互包容,营造了朴实欢乐的农村小家氛围,并通过视频给很多人带去了快乐。

## 拍视频让迷茫青年找到了方向

“以前我一直挺迷茫的,不知道自己究竟要走哪条路,但自从开始拍视频后,便越来越坚定,找到方向了。”李发凯说,目前自己接到了一些家庭日用品、食品类的广告,通过视频植入的方式进行宣传,也为自己获得了变现机会。不过,目前自己的主要目标还是要好好做视频,等粉丝数量涨得更多了,然后再考虑开启直播带货的方式变现,“其实,最初回

村拍视频的初衷,不仅是为了能够给大家带去快乐,还希望能够推介家乡的农

产品,所以以后还会往这方面发展,为家乡农产品助力”。

## 烟台的那些“网红”

# 我市年底前将实现乡镇充电桩全覆盖

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)记者昨日获悉,我市加强乡镇充电设施布局优化,年底前将率先实现乡镇充电桩全面覆盖。

聚焦群众对于新能源车的需求,烟台在全省率先要求在建小区100%配建电动汽车充电基础设施或预留接电端

口,从源头上解决居民充电桩接电距离远、配套难、周期长的问题。同时,提升我市居民小区电动汽车充电基础设施用电报装便利度,对我市符合条件的居民小区简化电动汽车充电基础设施报装流程,免除“提供小区物业服务企业出具的同意安装充电桩登记证明材料”的要求,

并定期公布免“物业登记证明”小区名单,首批40个小区办理充电桩接电无需物业开具证明。

同时,实现多件事一次办。电动汽车办理车辆登记时可同步申请充电桩用电报装,车辆信息和车主信息线上推送免客户提交。

## 联华社区成立小志愿者团队



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 蔡菁 摄影报道)近日,芝罘区世回尧街道联华社区联合芝罘区残联志愿者之家,成立社区小志愿者团队,辖区少年儿童踊跃加入。

联华社区居委会负责人表示,今后小志愿者团队将参加社区组织的各类公益活动,让小志愿者们在帮助他人的同时提升自己。

## 环海路社区修补小区破损路面



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张艳艳 摄影报道)近日,芝罘区幸福街道环海路社区网格员巡查中发现,小区两处路面因过往车辆频繁碾压出现破损,坑洼不平的路面给居民出行带来不便。

网格助理员及志愿者迅速行动,分工合作,对两处破损路面进行修补。随后,网格员拍下修补好的照片发至网格居民群,提醒居民“修补路面未干,路过请绕行”。

## 兴港社区排查维修健身器材



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 杨麒 摄影报道)近日,芝罘区幸福街道兴港社区积极开展辖区健身器材排查、维修活动,为居民提供良好健身环境。

辖区海港小区健身器材由于安装时间久、使用频率高,部分器材出现螺丝脱落及生锈现象。了解情况后,社区对所有健身器材全部进行检查,有损坏的及时上报、维修。在发现小区东门部分健身器材需要换新后,立刻进行了换新安装。